



基督生活團通訊 387 期主曆 2017 年 5 月



本期出刊日 2017 年 6 月 13 日

E-mail : clcroc.tw@gmail.com 郵撥帳號：郵撥帳號 50351043 許惠芳

銀行帳號：華南商業銀行 117-20-162335-9 戶名：王文芳

發行處：中華民國基督生活團秘書處 主編：吳曉嵐

地址：臺北市 100 辛亥路一段 22 號四樓 電話：02-23655553 傳真：02-23655127

全國團體

【執委會】

- ◎ 2017 年第二次協調人聚談，安排在耕莘文學院四樓 403 教室，時間：2017/5/6(六)上午 10:00-12:00 接著仍是簡單的水煎包共融：
當天參加的團體代表有清泉(嬪妮)、伯多祿(可依)、兩兩(楨雯)、育德(香如代表)、時代(寶梅)、菓燃和 CANA 生活團合併的團體(目前尚取名字中)，這次是亭皓代表、恩臨(紋綺)、磐石(德儀)、至善(瑪君)、耕心(美瑜)、幼稻(筱媚)、Magis(宇仙)、芥子(詠欣)、伯達(小蕙)、橄欖枝(宏哲代表)、方濟各(春桂)、薩威(美蘭代表)、法伯爾(慶芸)、中道(美玲)、躍躍(翰玲)、依納爵(方中)、AB(詩穎和恩平)、朝聖者(正杰代表)、喜樂(泰森)、中壢(秋萍)、GAZE(團員代表參加婚禮後，接著趕來分享)、生命(協調人:德蘭以及聯絡人:金玉)、全國 EA:穆神父 & 惠芳、振川、文成、曉嵐。請假的有：弘道、中華、達義二、茫萊撒、瑪利亞、麥子、愛苗。
- ◎ 提醒暑假期間安排在彰化靜山的個人深度避靜，日期是 7/19(三)晚上~7/23(日)上午共完整三天、8/21(一)晚上~8/27(日)上午，共完整五天；神師是楊天旭神父。意者請與秘書處聯繫報名，以利相關後續安排！歡迎團員們踴躍報名參加！

【基督生活團秘書處】

最靚投彙獎

- ◎ 這 (387) 期獲得前五名的團體是：`育德 CLC、兩兩 CLC、磐石 CLC、方

濟各 CLC、中道 CLC”，請給予熱烈的掌聲鼓勵！啪！啪啪！！（曉嵐）

【育德】

- ◎ 05/05 今晚育德 CLC 五月第一次聚會，許多夥伴有事請假，雖只有夢芬、香如和貝貝三位姊妹參加，但卻是滿滿的喜悅，生活中有許多挑戰，但幸好有主，感謝主！
- ◎ 05/19 今晚育德 CLC 五月第二次聚會，有夢芬、林昱、香如和貝貝四位參加，再忙再累都要一起相聚，分享彼此的生活，真的感受到「因為那裡有兩個或三個人，因我的名字聚在一起，我就在他們中間。」（瑪：十八，20）在人不能，在主凡事都能！感謝主！特別為遠在菲律賓的陳神父和無法參加的團員祈禱：在大陸傳福音的秀英、興漢夫婦；手部受傷開刀復元中的貞媚；明天即將出國朝聖的阿萬、文杰夫婦；忙於搬家的之英，忙於工作的慶宇、若欽；長住在美國的家興、皓婷；在大陸工作的章強；好久沒出現的鳳翔、淑華夫婦，求主保守每位團員和家庭，不管喜樂或痛苦，都能有主的帶領和平安！願主保佑！阿們！（先芝）

【兩兩】

- ◎ 5/2 主題:愛的喜樂第一章是以聖經為基礎闡述婚姻與家庭，點出了婚姻是家庭的基礎，這個婚姻是該建立在沙地上？或是磐石上？默想聖三如何在家庭中，融入家庭生活。現在許多言論，都會引用創世紀的章節，但常常因斷章取義而造成許多誤解。但在愛的喜樂中，引用創世紀則是回歸到最基本的“創造精神”，而不是當成科普來使用。
- ◎ 5/9 主題:人環保靈修(一)上主看了認為好-以聖經創一:9-25 做為默想主軸，自由分享下列題目:1.分享讀經感想 2.請介紹心中的'淨土'有哪些特徵? 3.當你造訪這個地方時有什麼感動? 4.你多久會造訪一次?下次預計何時造訪?
- ◎ 5/16 主題:喜樂第二章-閱讀並分享愛的喜樂第二章，並與在新加坡休養的團員曼琪以 skp 視訊
- ◎ 5/23 蔡明隆神父月省彌撒
- ◎ 5/30 端午假期休會

【磐石】

- ◎ 利用五月二次聚會大家一起探討〈羅馬書〉，正要進行到第四、五章，這二章中出現二位重要人物：信德之父-亞巴郎，以及為人類遺留“確有必要”罪債的遠祖-亞當。二位關鍵人物的出現意謂著〈羅馬書〉進入了引人入勝的篇章，相對也開始有不簡單的保祿意圖的難度。幸好我們有老練的穆神父坐鎮，樂意、慷慨的敞開他寶庫之門，任我們予取予求。一次次令我們飽享〈羅馬書〉的豐貌，驚艷不已。好康相報！樂意分享，歡迎心動的團員一起來，要打聽進度，先做功課呦！絕不能入寶山而空手回。（德香）

【方濟各】

- ◎ 5月有二次聚會（5/11及5/25）。
- ◎ 5/11，春桂主持，閱讀「基督生活團—團體陶成各階段的樣貌」。會中先報告5/6參加協調人聚談內容，之後討論文件。除了建議有些文句需要把意義表達更完整外，對於這份文件的目的及可執行性也有討論。對於組織，有規範依循自然較清楚發展方向，但，規範也需要能回應現況及未來可見的困境，因此，期盼在全國代表大會之前，相關討論能有更清楚的分辨。
- ◎ 5/25，其棣主持。我們研讀「基督生活團—基本準則」(GN)。分別就團員、生活方及組織三方面討論。篇幅雖然龐雜繁瑣，但其棣發揮以簡馭繁功力，提綱挈領讓大家一目瞭然。
完成GN後，對於準預備團體所需要完成的條件，方濟各已完備。不論「基督生活團—團體陶成各階段的樣貌」文件方向為何，我們團員們至少對於邁向一個正式團體是有意願的。（春桂）

【中道】

- ◎ 5月6日(六) 朝聖
由團員百綺安排到土城「聖安多尼朝聖地」朝聖，首先由當地教友朱姊妹為我們導覽，介紹教堂的歷史及教堂重建緣起，後阮玉鼎神父為我們舉行彌

撒，團體也奉獻 2,000 元，為教堂重建工作略盡棉薄之力，團員很慶幸能在重建前，感受教堂的原來風貌。

◎ 5 月 20 日(六) 社會關懷-參訪慈濟

由團員尹世德賢伉儷安排，到北投慈濟人文志業中心和法鼓山農禪寺參訪，是為了解各宗教對環境的關懷以及未來發展方向，後也到尹世德賢伉儷家小聚，結束充實的一天。 (百綺)

【恩臨】

- ◎ 五月份經歷了：1.「團體評估」後，全員願意以開放的心，歡迎新朋友們的加入；一起同行。2.安排了較輕鬆的「天使威士忌」影片觀賞。許多耐人尋味的心靈碰觸！3.追思董義娟的周年感恩祭。4.開始奈及利亞的陶成材料，期願我們在團體、靈修、使命上，都能更划向深處。5.月底齊聚到雁琪家，熱鬧開心不已--- (雅娜)

【耕心】

- ◎ 耕心 5 月份繼續閱讀馬爾谷福音，從福音中默觀我們的生活，也幫助我們的祈禱生活。
- ◎ 2017/5/15-19 由主教團舉辦的東亞家庭會議，耕心有永輝、靄儀夫婦及淑明 3 位團員參加，了解東亞各國的現況，來自各國的代表報告現在面臨的挑戰，也慷慨分享彼此的資源，最終一起迎向家庭，收穫滿滿！值得分享！
- ◎ 5/29-6/1 耕心基督團共計 12 人，前往馬尼拉，參加馮修士發初願的大禮，不僅僅修士為耕心人，也見證天主的召叫。參與的團員們將會在朋友間分享馬尼拉之旅，精彩可期，敬啟期待。 (淑明)